

Nagymágocs Községi Önkormányzat
6622 Nagymágocs, Szentesi út 42
e-mail: phhivatal@nagymagocs.hu
Tel: 06-63-363-002

Konzorciumi partner: Nagymágocsi Polgárőr Egyesület
6622 Nagymágocs, Szentesi út 24/a
e-mail: parkanygyorgy@freemail.hu

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Nagymágocson

Helytörténeti tábor – EMLÉKEZTETŐ

Időpont: 2021. augusztus 16. – 19.

Helyszín: 6622 Nagymágocs, Szentesi út 40. Petőfi Sándor Művelődési Ház

6622 Nagymágocs, Szentesi út 11. Uradalmi épület

Rendezvény megnevezése: Helytörténeti tábor

Szakmai tevékenység ismertetése:

A tavalyi évhez hasonlóan a Helytörténeti tábor megszervezése nem volt egyszerű feladat ebben az évben. A szülőkkel történő egyeztetések után és több múzeum zárva tartása miatt kizárólag helyi programelemek kerültek a táborba.

A rendezvény megtartásánál könnyebbséget jelent, hogy minden évben új gyerekek jelentkeznek, így az újdonság varázsa mindig hat rájuk, még úgyis, hogy a sikeres elemeket az előző évekből megtartjuk.

A gyerekek megismerhették a faluban lévő nevezetességeket, azok történeteit. Sok gyermeknek fel sem tűnt eddig, milyen sok szép emléket őriz a település. A falu történetének megismerésében nagy segítséget nyújtott a helytörténeti múzeum, ahol nem csak történeti kiállítás van, hanem sok régi eszköz, foglalkozásokhoz kapcsolódó tárgy is megtalálható. A képek közelebb hozták a gyerekekhez a múltat.

Az egyik nap délutánján a gyerekeket meglátogatta egy helyi író, aki a legújabb könyvén keresztül ismertette meg a gyerekeket egy-egy régi szép emléket idéző történettel. A történetekben már a gyerekek a nagyszüleikre, dédnagyszüleikre ismerhettek. Igazi élmény volt ez a gyerekek számára. Író egy-egy régi ismert dallal zárta a napi programot.

A táborból az ismeretterjesztő séta, a különböző kézműves foglalkozások, a filmnézés és a sok-sok nevetés, humor, tréfa sem maradhatott el.

Bár sajnos csak helyben sikerült megszervezni a programot, mégis olyan élmény maradt a gyerekekben, hogy reményeink szerint kicsit másképp néznek a saját falujukra, és talán évek múlva kicsit másképp fognak mesélni róla.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE